

Leíró szövegalkotás

P	Megfelelőség, mennyiség	Koherencia	Nyelvhelyesség	Szókincs
5	<input type="checkbox"/> Valamennyi irányító szempontot megfelelően dolgozta ki. <input type="checkbox"/> A szöveg teljesen megfelel az adott szövegtípus formai és stilisztikai követelményeinek. <input type="checkbox"/> A szöveg az előírt hosszúságú.	<input type="checkbox"/> A szöveg felépítése, a gondolatok elrendezése logikus, és a szöveg formailag tagolt. <input type="checkbox"/> A vizsgázó megfelelően használja a szövegösszefüggés tartalmi és nyelvi elemeit, koherens szöveget hoz létre.	<input type="checkbox"/> A vizsgázó változatos nyelvtani és mondat szerkezeteket használ. <input type="checkbox"/> A szöveg hibátlan, vagy csak kevés, a szöveg megértését nem nehezítő nyelvi hiba található benne.	<input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs gazdag és választékos. <input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs használata precíz és biztos, esetleg 1-1 megértést nem befolyásoló pontatlanság előfordulhat. <input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs a közlési szándéknak megfelel.
4	A 3-as sáv minden deskriptorának megfelel a teljesítmény, és az 5-ös sávból legalább egy deskriptor* teljesül.			
3	<input type="checkbox"/> Az irányító szempontok közül 3-at megfelelően dolgozott ki, vagy 2-t megfelelően és 2-t részben.** <input type="checkbox"/> A szöveg többnyire megfelel az adott szövegtípus formai és stilisztikai követelményeinek. <input type="checkbox"/> A szöveg az előírt hosszúságú.	<input type="checkbox"/> A szöveg felépítése, a gondolatok elrendezése többnyire logikus, és a vizsgázó törekszik a formai tagolásra. <input type="checkbox"/> A vizsgázó többnyire megfelelően használja a szövegösszefüggés tartalmi és nyelvi elemeit.	<input type="checkbox"/> A vizsgázó törekszik változatos nyelvtani és mondat szerkezetek használatára. <input type="checkbox"/> A szövegben több hiba található, de egyik sem vezet félreértéshez.	<input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs viszonylag bő. <input type="checkbox"/> A szó- és szakszóhasználat csak néhány helyen nem pontos, ez azonban nem nehezíti a megértést. <input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs a közlési szándéknak többnyire megfelelő.
2	Az 1-es sáv minden deskriptorának megfelel a teljesítmény, és a 3-as sávból legalább egy deskriptor* teljesül.			
1	<input type="checkbox"/> Az irányító szempontok közül 1-et vagy 2-t megfelelően dolgozott ki, vagy valamennyi irányító szempontot csak részben.** <input type="checkbox"/> A szöveg csak kevésbé felel meg az adott szövegtípus formai és stilisztikai követelményeinek. <input type="checkbox"/> A szöveg 70-150 szó közötti hosszúságú.	<input type="checkbox"/> A mondanivaló több helyen nem logikus elrendezésű, és a vizsgázó nem törekszik a formai tagolásra. <input type="checkbox"/> A mondatok több helyen nem kapcsolódnak egymáshoz.	<input type="checkbox"/> Egyszerű nyelvtani és mondat szerkezeteket használ. <input type="checkbox"/> A szövegben sok hiba található, melyek közül több félreértéshez vezethet.	<input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs egyszerű és kevésbé változatos, sok a szóismétlés. <input type="checkbox"/> A szó- és szakszóhasználat több helyen hibás, ami esetenként nehezíti a megértést is. <input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs a közlési szándéknak gyakran nem megfelelő.
0	<input type="checkbox"/> Az irányító szempontok közül csak 1-3-at dolgozott ki részben. <input type="checkbox"/> A szöveg egyáltalán nem felel meg az adott szövegtípus formai és stilisztikai követelményeinek. <input type="checkbox"/> A szöveg 70 szónál rövidebb	<input type="checkbox"/> A mondanivaló nem logikus elrendezésű, és a szöveg tagolatlan és áttekinthetetlen. <input type="checkbox"/> A szöveg túlnyomórészt összefüggéstelen mondatokból áll.	<input type="checkbox"/> A vizsgázó túlságosan egyszerű nyelvtani és mondat szerkezeteket használ. <input type="checkbox"/> A szövegben sok hiba található, melyek közül sok vezet félreértéshez.	<input type="checkbox"/> A szókincs és szakszókincs szegényes. <input type="checkbox"/> A hibás szó- és szakszóhasználat gyakran és jelentősen nehezíti a megértést. <input type="checkbox"/> A szó- és szakszókincs a közlési szándéknak nem felel meg.
<input type="checkbox"/> A szöveg csekély terjedelme (50 szónál kevesebb) és/vagy a feladat teljes félreértése miatt a teljesítmény értékelhetetlen.				

*ami nem a szöveghosszra vonatkozik

**Megfelelőség, mennyiség:

 Ha az irányító szempontok közül 3-t megfelelően dolgozott ki, és még 1-et részben, az 4 pontot ér. Ha az irányító szempontok közül 2-t megfelelően dolgozott ki, és még 1-et részben, vagy 1-et megfelelően és 3-at részben, az 2 pontot ér.Pont: Pont: Pont: Pont: Σ

Aláírás: _____